

平成 31 年 3 月 22 日付け佐賀県公報号外中訂正

教育職員免許状に関する規則の一部を改正する規則（佐賀県教育委員会規則
第 12 号）中

ページ	行	誤	正
20	下から 14	指導法	内容
	下から 2	指導法	内容